



苏醒

“快男”苏醒怒“炒”东家

天娱传媒:如希望解约,公司决不强留

条件达成一致”。在声明中,苏醒也对公司6年来对自己的帮助表示感谢。

2012年12月29日,在台北举行的中歌榜群星演唱会的后台,苏醒与2010年《快乐男声》冠军李炜大打出手。之后双方在微博上展开骂战,苏醒写下藏头诗暗示李炜是“小三”,李炜则在微博上怒骂苏醒是“小人”。2013年1月5日,苏醒的经纪公司天娱传媒和唱片公司索尼音乐联合发表声明,暂停安排他的所有演艺工作。

苏醒在当时表示完全接受公司决定,即便在7月24日发表解约声明时仍承认自己在“打人事件”中“违反了艺人的职业操守,做错事就该受罚”。他写道:“我认为我已经做出应有的承担且付出了代价,然而至今未得到任何明确的规划安排和说法,所以这次无论结果如何,我都坚持自己的选择,因为我需要工作。”

25日早上,天娱传媒通过微博做

出回应,认为苏醒单方面的解约声明是“完全违背事实基础的再一次恶性炒作”。天娱在其声明中重申了苏醒在“打人事件”中对公司品牌声誉的严重影响,并表示在暂停苏醒演艺工作后,并未促使他进行深刻反思,“其个人表现及素质已不符合天娱传媒打造优质偶像的标准”。天娱声称已于两周前向苏醒表态:如希望解约,公司决不强留,并将依法维护自身合法权益。

相关链接

陈楚生解约“闹”了3年多

跟天娱传媒“闹”解约,苏醒不是第一人。2007年,陈楚生参加《快乐男声》夺冠后,次年与天娱闹出解约风波,天娱曾向陈楚生提出高达3800万元的赔偿。案子持续了3年多,双方在2012年以庭外和解的方式和平收场。

图说文娱



孔令辉与马苏还有戏?

日前,马苏在新片《今夜天使降临》发布会上面对媒体追问,承认与相恋11年的孔令辉(如图)分手并泪洒现场。对于马苏宣布已是单身状态,“爱情长跑大戏”的男主角孔令辉在接受记者询问时说:“对于大家对我和马苏的关心,我表示感谢,也希望大家给我一些时间,都冷静一下。” (综合)

□据 金羊网《北京晚报》

被“雪藏”半年多的歌手苏醒突然“炒”了东家天娱传媒! 24日下午,这名2007年《快乐男声》亚军得主在久未更新的微博上发表个人声明,宣布不再委托天娱传媒作为其经纪公司,并将就解约事宜诉诸法律。粉丝们对此事反响热烈,纷纷留言鼓励:“裂哥(苏醒昵称),冲出天娱,走向世界!”

苏醒在声明中表示,自己被停工200天,数次向天娱寻求恢复工作都未得到回复,还透露他于上周和天娱高层进行了面谈,但“很遗憾未能就解约

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳人看洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。